
Plan totalnej porażki

543

Poziom trudności: Średni

1. Kto odpad jako przed ostatni

A - Lindsay

B - Dancan

C - DJ

D - Cortney

2. Dancan ma szanse na wygraną miliona na:

A - 100%

B - 50%

C - 90%

D - 78%

3. Gdzie mieszkają  postacie

A - w chatach

B - na dworze

C - w bloku

D - w przyczepach

4. Dj zawiązał sojusz z:

A - Crisem

B - Szefem

C - Linsday

D - nie mial sojuszu

5. Plan totalnej porażki był w sezonie:

A - 3

B - 4

C - 2

D - 1
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6. Czy dancan odpadł:

A - w 5 odcinku

B - nie odpadł

C - 6 odcinku

D - 7 odcinku

7. cortney ma włosy

A - brązowe

B - czarne
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Plan totalnej porażki

543

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. D

4. B

5. C

6. B

7. B
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